

ПРИЗЫВ

№ 87
(8153)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
30 октября
2013 года

Цена –
5 рублей 27 копеек

6+

Депутатская приёмная

Действовать в унисон

Накануне государственного праздника, Дня независимости России, депутат Тюменской областной Думы Юрий Михайлович Конев совершил рабочую поездку в Юргинский район. В короткой встрече с представителями средств массовой информации рассказал о законодательной стратегии Тюменской областной Думы, предварительных итогах законодательных работ. Провёл заседание депутатской приёмной.

Вопросы селян, пришедших на приём, были традиционными. Люди просили помочь отремонтировать жильё, расплатиться за лечение, оказать помощь на предметы первой необходимости. Когда речь идёт о бедности, в депутатской приёмной это встречается с пониманием.

Оксана Анатольевна Панкратова просит помочь с ремонтом или приобретением жилья. Ситуация не просто сложная – трагическая. Ещё совсем недавно семья была полной: муж, двое сыновей. Муж погиб во время пожара – стихийное бедствие обездолило семью. Сгорел дом, мебель, одежда, обувь, спальные принадлежности. Женщина осталась на улице с несовершеннолетними детьми. Живут временно у матери.

Юрий Михайлович участливо отнёсся к ситуации. Готов помочь, но как? Строительство – вопрос финансово затратный, депутатский фонд такими средствами не располагает. Все траты ему надо обосновать предельно чётко. К тому же финансовый год на исходе. Но заверил, поможет обязательно. По максимуму. Это тот случай, когда допустимо чуть изменить нормативы в сторону



На приёме у Ю.М. Конева

увеличения.

Татьяна Юрьевна Цюлко из Нового Тапа просит помочь с приобретением стройматериалов на ремонт жилья. Собственных средств недостаточно. Семья многодетная. Инна Викторовна Родионова – с приобретением предметов первой необходимости. Александра Павловна Самойлова из деревни Палецкой – мама неполной многодетной семьи – нуждается в материальной поддержке на одежду и обувь для детей.

По каждому случаю оговаривается конкретная сумма материальной поддержки. Депутат обстоятельно вникает в детали. Никому из заявителей отказано не было. Все обращения в депутатскую приёмную обоснованные.

Как пояснил помощник депутата Владимир Григорьевич Скалыга, средства депутатского фонда в этом году активно работали на «социалку». На оборудование детского отделения районной больницы, монтаж систем водоснабжения и газообеспечения

частных дворов селян, сооружение скважин и ремонт жилья. Помог депутат и в оснащении физкультурно-спортивного комплекса, оказал помощь в приобретении компьютеров школам и детским садам.

С главой муниципального района Виктором Валентиновичем Васильевым Юрий Михайлович наметили программу, которая станет основой депутатских наказов. В числе актуальных вопросов – дальнейшая газификация района, ремонт Североплетнёвского Дома культуры и строительство клуба-модуля в Новом Тапе, благоустройство населённых пунктов.

Те аспекты, где требуются законодательные усилия, поддержка областной Думы, должны быть чётко обозначены. Чтобы в план законодательных работ вошли все проблемные вопросы, чтобы действовать в унисон с правительством области. И с органами власти на местах.

Т.УСОЛЬЦЕВА
Фото Н.МОЗГУНОВОЙ

Подписаться на «Призыв»

Газетный день



Подписку оформляет А.М. Ячменёв

День подписчика стал традиционным в Юргинском районе. Юргинцы ждут его, зная, что на популярные издания даётся льготная скидка, а самые активные получают призы.

В этот раз посетителей немного. Юргинцы недостаточно были проинформированы о Дне подписчика. Не было, как обычно, и объявления в районной газете. Организация мероприятия была не на высоте.

Тем не менее отделение связи принимало желающих оформить доставочные талоны на газеты и журналы. На районную газету с начала подписной кампании подписались более 350 человек.

Беседуем с подписчиками.

Анатолий Михайлович Ячменёв, главный инженер отдела сельского хозяйства администрации Юргинского района, тепло отзывался о районной газете:

– Обязательно выписываем районную газету «Призыв». Кроме этого – «Непоседу» пятилетнему сыну Ярославу. Раньше выписывали значительно больше корреспонденции. В детстве, помню, первые слова прочитал именно в газете. Так как уже 26 лет работаю в сельском хозяйстве, мне интересны аграрные новости. Читаю и другие статьи, чтобы быть в курсе юргинских событий. Знаю, что нашу газету «Призыв» ценят и за пределами Юргинского района. Александр Иванович

Федосов, директор ООО «Рассвет» в Омутинском, приезжая в Юргинское по работе, всегда просит почитать «Призыв». Постоянно восхищается Юргинской районной газетой. Она намного интереснее, насыщеннее, чем другие районки.

Вера Ивановна Новикова, главный специалист управления социальной защиты населения администрации муниципального района, отметила:

– Выписываю «Призыв» всегда. Кроме районной газеты журнал «Толстуха» и журнал для женщин. Работаю в социальной сфере, мне интересна информация, посвящённая данной теме. Слежу за жизнью в Юргинском районе благодаря нашей газете.

Наталья Борисовна Мизова, главный бухгалтер ИП Брагина, из всех изданий предпочтение отдаёт районной газете:

– Выписываю только «Призыв». Всю остальную информацию можно найти в Интернете. Мне интересны новости детской и молодёжной тематики. О них постоянно рассказывается на страницах газеты. С удовольствием участвую в творческих конкурсах «Призыва».

А.УСОЛЬЦЕВ
Фото Н.МОЗГУНОВОЙ

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Уважаемые земляки!

Сегодняшняя дата связана с воспоминаниями о трагических событиях в истории нашей страны. Эта беда коснулась и многих семей нашего региона. День памяти жертв политических репрессий спустя десятилетия напоминает нам о безвинно пострадавших от несправедливости, ложных обвинений и идеологических войн. Эта скорбная дата истории даёт возможность переосмыслить события прошлого и призывает к недопустимости повторения подобных преступлений.

Жизнь доказала, что только благодаря сохранению атмосферы взаимопонимания и уважения, истинных человеческих ценностей, конструктивному диалогу, строгому соблюдению законных интересов, прав и свобод человека можно построить цивилизованное государство, великую державу, которой гордится каждый её гражданин. Традиционно в этот день во всех муниципальных образованиях области пройдут траурные акции, митинги, возложение венков и цветов к памятникам репрессированным.

Задача ныне живущих – передать память о сломанных человеческих судьбах миллионов наших сограждан в ходе политических репрессий следующим поколениям, чтобы подобные факты истории не повторились.

В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

День памяти жертв политических репрессий в РФ

Уважаемые земляки!

День памяти жертв политических репрессий для всех нас – это одна из скорбных дат в истории нашего Отечества. Водоворот политических репрессий охватил всю страну, все слои общества, когда массовым репрессиям подверглись известные политические и военные деятели, представители интеллигенции и даже целые народы. Огромное количество граждан Советского Союза были арестованы, осуждены, расстреляны. Волна репрессий искалечила жизни россиян, судьбы десятков тысяч жителей страны. Среди них оказались родные и близкие многих из нас. Оборвавшиеся жизни, невысказанные страдания, выпавшие на долю невинно осуждённых... Память о них мы должны нести в своём сердце и передавать следующему поколению. Это необходимо всем нам, чтобы извлекать уроки из истории и не повторять ошибок её страшных периодов. Наш долг – сохранить в новых поколениях память о каждом погибшем человеке.

Отмечая траурную дату – День памяти жертв политических репрессий, мы склоняем головы перед памятью невинно убиенных и подвергшихся гонениям. Пусть светлой памятью им станут наши добрые дела и начинания, направленные на созидательный труд во благо Юргинского района. Эти страшные уроки двадцатого века, болью отдающиеся в сердце каждого человека, сегодня требуют глубокого осмысления. Пусть они для всех нас станут залогом того, что подобная трагедия больше никогда не повторится. Помните об этих страницах истории России – наш долг.

В. ВАСИЛЬЕВ,
глава Юргинского муниципального района

Успешный старт для начинающих

Фонд микрофинансирования Тюменской области запустил новую программу государственной поддержки начинающих предпринимателей «Микрофинансирование – Старт».

Программа «Микрофинансирование – Старт» работает недавно, с августа 2013 года, но льготные условия уже привлекли многих начинающих предпринимателей. Главное требование к новичкам – создание хотя бы одного рабочего места, если сумма микрозайма превышает 150 тысяч рублей. Процентная ставка составляет всего 8% годовых, при этом сумма микрозайма может достигать одного миллиона рублей.

Положения «Микрофинансирование – Старт». («Микро-Старт»)

1. Размер микрозайма до 1 000 000 руб., (с учётом процентов за пользование микрозаймом).
2. Срок выдачи микрозайма не более 12 месяцев.
3. Отсрочка платежа по сумме: основного долга не более 3 месяцев.
4. Процент за пользование суммой микрозайма – 8 %
5. Дополнительное условие: создание не менее одного рабочего места, если сумма микрозайма превышает 150 000,00 рублей.

В случае нарушения данного условия, заёмщик уплачивает штраф в размере 2% от суммы микрозайма.

Отсутствие непогашенного микрозайма в Фонде по данной программе.

6. Цель предоставления микрозайма. На любые обособленные цели для осуществления предпринимательской деятельности, кроме: – выплаты заработной платы работникам;

– уплаты налоговых и иных обязательных платежей.

7. Обеспечение микрозайма – залог имущества юридических и физических лиц (недвижимое имущество, ТС, оборудование и т.д.)* – поручительство юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

– поручительство физических лиц.

*страхование объектов залога не требуется (за исключением недвижимого имущества).

8. Срок рассмотрения до 7 рабочих дней.

9. Комиссия отсутствует, в т.ч. за досрочное гашение микрозайма.

Узнать подробную информацию можно в Фонде микрофинансирования Тюменской области (г. Тюмень, ул. Водопроводная, 18/2, тел. (3452)595-064, 595-065) или в Юргинском представительстве Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» (с. Юргинское, ул. Центральная, 59. Телефон: 8(34543)2-47-63).

А. ГВОЗДЕНКО
Пресс-служба Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области»

Сильнее себя самой

Конечно, надо было давно уже навестить Лену. Но всё никак в наших рабочих командировках не получалось со временем. Ну вот, еду.

У этой истории грустное начало. Авария на пути из Агарака в Новый Тап. Удар. Боль. Она успела осознать: мотоцикл перевернулся. Увидела предметы реально, крупно: листья, капли крови, а потом пропала в бездну. Два года назад Елена Валерьевна повредила позвоночник – ноги перестали слушаться, она не могла ходить, даже как-то передвигаться. Молодая семья переживала горькие и тревожные дни. Тогда звонок Лениных соседей и наша публикация в газете сделали доброе дело. У многих наших читателей, агаракцев, юргинцев, володинцев, новотаповцев, возникло искреннее желание поддержать Елену Валерьевну, помочь её семье. Тогда у неё появились настоящие друзья, с которыми она познакомилась по письмам и телефонным звонкам.

Для любого человека беда – не тётка. Жизненный бурный поток, как кажется, мимо. Опустошённость. Слабая надежда выйти из состояния неподвижности, восстановить хоть маленькую толику функций здоровых и крепких ног. Ощущение «вселенской» несправедливости: почему я? И в то же время комплекс «самоедства», когда начинаешь ворошить и перебирать все земные дела, объясняя свои беды реальными и мнимыми прегрешениями. Разве нет?

Сама Елена Валерьевна, какой бы беспомощной ни была на тот момент, в полной мере осознавала всю ответственность за семью, сыновей, их счастье.

– Здравствуйте, Леночка, – говорю я снова. Осенний дворик Копьёвых идеально убран. В огороде чистенько. Зеленеют тугие вилки неубранной капусты. Сено заготовлено для бурёнки на долгую зиму. На столе у порога трёхлитровые банки с огурцами и помидорами, закатанные, по всему, накануне. Уютно-уютно! На оригинальной дизайнерской перегородке, разделяющей кухню и прихожую, множество фигурок домовых и домовёнков: весёлых, затейливых. Один – с большой ложкой для микстуры – покровитель больных. Их дарят знакомые, муж, сыновья. От них особый уют и хорошее настроение.

Я вижу Лену в её повседневных будничных делах и заботах. Достала из холодильника мясо – будет готовить обед. Сама только позавтракала. Предстоит помыть посуду. Говорит, ничего сложного: блюдо с водой на колени – и мой сколько душе угодно, наводи чистоту! Сумрак тревоги в глазах он не то, что померк, я его не вижу вообще! Я невольно прихожу к убеждению, глядя на неё сегодняшнюю, что Елена Валерьевна не только оптимистка, она способна и в других вселить веру в лучшее. Живая, раскованная, мыслящая, красивая, интересная. Впрочем, для меня красивая и интересная женщина – слова-синонимы.

Лена говорит, что для неё



С сыновьями

многие, навязанные социумом последних десятилетий, ложные ценности нивелировались. Многие – из общечеловеческого и житейского порядка – обрело новый смысл. Вместе с мужем и сыновьями решали вопрос, быть ли счастливому смеху и радости в их семейном доме. Обратились к духовным истокам. В Лениных уголках души, как оказалось, есть не только больничка и гостиная, но и молельня тоже есть. Среди икон самая почитаемая – целитель Пантелеймон. Она окрестилась в больнице, после операции, в маленькой церкви, освящённой в его честь. Сама вышла крестом икону Святого Пантелеймона. С ним общается в ежедневных молитвах: «Исцели болезни душевные и телесные мои и чад моих, и всех христиан православных, ко твоему заступлению притекающих».

– Вот Богоматерь, вот Матрона Московская... А вот Владимирская Богоматерь – я вышила сама. Столько мыслей и надежд вложила в эту работу, – говорит Елена Валерьевна. Святые иконы в рамках под стеклом. Работа очень тонкая, кропотливая, аккуратная. – Сейчас вышиваю, но гораздо меньше. Это занятие требует многочасового сидения, а я должна двигаться. Как могу, как получается, но двигаться!

Я уже рассказывала в своём прошлом материале об ортопедической кровати и массажном столе. Их добывали тоже не без помощи добрых людей. Стол занимает половину прихожей. Сбоку Александр Анатольевич устроил своеобразный и очень удобный упор для коленей. Лена может на непродолжительное время встать с коляски к столу. И старается это делать как можно чаще. Зазвонил телефон – доберётся.

Именно благодаря маленькому каждодневному подвигу этой хрупкой светлой женщины семья сумела избежать множества проблем. Любопытно, кто имел дело с подобной ситуацией, знает, что такое нервы, бессонные ночи, постоянное напряжение ума и сил. Всему приходилось учиться самой, заново. И учить трёх своих мужчин, мужа и двух сыновей: уборке, стирке, готовке, даже консервированию. Женщины поймут. При мужской нелюбви всё мыть



В реабилитационном центре

и тереть до стерильности, проблематично. Теперь, если в доме затевается генеральная уборка, мамочку усаживают к компьютеру, пусть отдохнёт пару часиков, а сами, засучив рукава, берутся за вёдра и тряпки. Когда Елена Валерьевна видит такую дружную работу, проходит всё: усталость, боль, разочарование.

О детях – с особой нежностью. Если вы внимательный читатель районной газеты, то имя Семёна Копьёва вам известно. Сын Елены Валерьевны и Александра Анатольевича – неоднократный победитель соревнований по военно-прикладным видам спорта в нашем районе и за его пределами. Обладатель олимпийского берета, первый победитель межрайонных испытаний на право ношения шеврона. Многому Семёна научил отец – преподаватель физкультуры, но и сам он целеустремлённый и трудолюбивый парень. И уж очень хотел всегда порадовать маму своими исключительными успехами. В комнате сыновей – музей курсантской боевой славы. Одну из стен занимают награды Семёна: дипломы, медали, грамоты за участие в соревнованиях по военно-прикладным видам спорта клуба «Патриот», районных, региональных. Родители очень ими дорожат.

Сейчас Семён – студент Тюменского лесотехнического колледжа. На семейном совете решили, что следует получить хорошие базовые знания по профессии, утвердиться в правильности избранного пути, а по-

том, возможно заочно, получить высшее образование. Тяготы студенческого быта для Семёна так – семечки. Приготовит поесть – пальчики оближешь. Постирал, погладит, почистит – привычное дело. Об армии мечтает! Рома – старшеклассник. Не совсем походит на брата. Мечтательный, любит лес, живую природу. Завёл щенка – настоящую лайку растит. Но за все дела по хозяйству братья берутся сообща. Дружны между собой.

Летом Елене Валерьевне дали путёвку на Сергиевские минеральные воды в Самаре. Они с мужем уже ездили в Тюменский санаторий «Тараскуль» – увидели, что дело это полезное. Не стали озадачиваться на тот счёт, что корова в хозяйстве, что управляться надо каждый день. Целиком положились на сыновей и не пожалели. Порядок был и в доме, и в огороде, и во дворе.

– Воспитывая мальчика, – говорит счастливая Лена, – воспитываешь мужчину. Я думаю, избранницы сыновей будут благодарны мне.

Елена Валерьевна признаётся, что перед первой поездкой на реабилитацию долго сомневалась: что это, как это, нужно ли это? А после Самары обрела полную уверенность: надо бороться, надо общаться с теми, кто поднялся, брать на вооружение их опыт. И даже с теми, кто руки опустил. Должен же кто-то их поддержать!

И ещё одно важное событие в жизни Лены и её семьи в это лето. Она была на выпускном вечере

сына! Семье задолго стали готовить. Костюмы, рубашки, обувь теперь покупает папа. Лена его подробным образом инструктирует, мерки снимает, но сама не выезжает никуда – проблемно. Сын и отец как бы невзначай спрашивали: «Мам, а ты пойдёшь на выпускной?» Мама ничего не отвечала, а сама думала: что значит «пойдёшь»? Как нелегко будет там, в школе, где она работала раньше? Как встретят её коллеги? Ученики? А потом взвесила всё и решила: пойду обязательно – сын выпускается из школы! Стала собираться, наряжаться, делать причёску. Столько добрых хлопот, а потом столько хороших впечатлений. Её очень тепло и радушно приняли учителя и дети. Столько было гордости в душе за умницу-сына. И он был рад видеть маму счастливой и радостной за праздничным столом.

Сегодня её мир не ограничивается пространством комнаты. Хотя и здесь она полноправная хозяйка: уберёт вещи по привычным местам, пироги напечёт. Её сегодня заботит будущее детей – где и как они будут жить завтра. В курсе их интересов и увлечений. В курсе того, что сегодня молодые носят. В курсе кулинарных изысков. Всего, что определяет статус современной семьи. Много читает, особенно по психологии: нужно научиться делать выводы из пережитого. Тесно общается с одноклассниками: Женей Кулыгиным, Валей Агаренковой, Ирой Епанчиной, Димой Тюлькиным. Среди них есть медики, и они компетентно консультируют, оказывают практическую помощь. Выезжает с мужем в лес на шашлыки. Александр устраивает ей трогательные randevu. О Ленином лечении они говорят, как о некоей данности, о проблеме, которую нужно решать спокойно... Во имя сегодняшнего и завтрашнего дня семьи.

– Я не хочу привыкать и привязываться к креслу, – говорит Лена. – К внукам я должна встать на ноги!

Здесь нет ни капли фанатизма. Напротив, Лена старается жить в спокойной уверенности в себе. Разговаривает с Богом, целителем Пантелеймоном. Умывается Крещенской водой. Улыбается близким. Её навещают родные, коллеги, супруги Мандрыгины. Борис Геннадьевич, глава сельского поселения, а в прошлом врач, научил Александра Анатольевича делать жене массаж, почти профессионально, и сейчас у супругов Копьёвых это обязательная процедура, несмотря на то, что много уходит времени и сил.

Вот такое маленькое завершённое мироздание, как в каждом счастливом доме. Здесь хорошо. Лена – талантливый собеседник. Задавая вопросы, я вижу в её глазах рождение мысли: мудрой, доброй, ёмкой, точной. Большое число друзей и читателей районной газеты восхищаются Вашей неослабевающей силой духа, Елена Валерьевна, прекрасной содержательной жизнью. Обнимаем Вас.

Т.УСОЛЬЦЕВА

Фото из семейного архива Копьёвых

А память священна...

Публикации о людях старшего поколения, которые отстояли в Великую Отечественную войну свободу и независимость нашей Родины: мужественно сражались на фронтах, своим трудом в тылу приближали День Победы. Сколько их проходит в районной газете – не сосчитать! Но, тем не менее, периодически возникают все новые темы, новые имена.

В очередную редакционную командировку специалист администрации Новотаповского сельского поселения Надежда Николаевна Глухарева называет адрес встречи – улица Школьная. И вот я в гостях у Надежды Алексеевны Шилохвостовой.

Надежда Алексеевна воссоздаёт жизнь своего отца – Алексея Кузьмича Коровина – по крупицам. Он умер, когда дочери было двадцать лет, поэтому её воспоминания основаны на детском и юношеском восприятии.

– Папа воспитывал нас с братом в строгости. Никогда не поднимал руку, не повышал голос, но взгляд и интонация делали своё дело. Мама, Мария Сергеевна, была более мягкая по характеру. Если ей надо было что-то нам запретить, то стоило только сказать: спрашивайте у отца – вопрос был снят, – начала она свой рассказ. – Папа не любил говорить о войне. Мы только догадывались, через что он прошёл, видя шрамы от двух ранений: на ноге и на спине. Уже после смерти отца мама вспоминала, как выхаживали его ногу народными средствами.

Хозяйка достала аккуратно сложенные документы: удостоверения о наградах, характеристику, датированную маем 1946 года, трудовую книжку – всё, что осталось от отца – солдата войны и труженика леспромхоза.

– Пока были живы родители, речь не заходила о военных и трудовых подвигах. Они жили ежедневными заботами: работали, растили нас. Когда после смерти мамы ко мне в руки попали документы, и я начала их просматривать, то словно заново открывала для себя ро-



Слева А.К. Коровин. Киев, март 1946 года



Весна 45-го года



Семья Коровиных



Верх - Каменка, в нижнем ряду первый слева А.К. Коровин

дителей, – признаётся Надежда Алексеевна.

Алексей Кузьмич и Мария Сергеевна родом из Хмельёвки. Семья Коровиных родилась уже после войны. У каждого к тому времени был свой жизненный опыт. Алексей Кузьмич прошагал военными дорогами семь лет: война застала его на срочной службе, вместо демобилизации – фронт. Был механиком-водителем танка. Мария Сергеевна трудилась в колхозной тракторной бригаде: наравне с мужчинами управлялась с тяжёлой техникой.

Из служебно-политической характеристики гвардии сержанта А.К. Коровина:

«Показал себя дисциплинированным, честным, добросовестным воином. Боевое крещение принял под Перемышлем. Прошёл путь от Сталинграда до Вены – столицы Австрии. Участник боёв на Сталинградском, Донском, Втором и Третьем Украинских фронтах. Освободил многие города и сёла нашей

Родины. Форсировал Днепр, Днестр, Буг, Дунай. Участвовал в Корсунь-Шевченковской, Ясско-Кишинёвской, Сталинградской, Будапештской, Венской операциях. Во всех сражениях проявил доблесть, мужество, отвагу. Не жалел себя для победы над врагом. Во время тяжёлых боёв под Сталинградом защищал каждую пядь нашей земли. А. Коровин пролил кровь, но не покинул поле битвы. Выполнил ряд ответственных боевых задач со своими товарищами. Мужеством, отвагой, за что неоднократно поощрялся командованием соединения. В боях по овладению столицей Австрии, городом Веной, показал себя также храбрым, исключительно добросовестным воином Красной Армии.

За доблесть и мужество, проявленные на фронтах Великой Отечественной войны, гвардии-сержант А. Коровин награждён медалями «За боевые заслуги»,

«За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За победу над Германией». За время войны получил пятнадцать благодарностей от Генералиссимуса Советского Союза товарища И. Сталина.

В послевоенный период А. Коровин работал ординарцем у гвардии генерал-лейтенанта В. Деревянко, от которого за добросовестное отношение к служебным обязанностям получил четыре благодарности, две – с занесением в приказе».

В гражданской жизни Алексей Кузьмич оставался таким же исполнительным, добросовестным и ответственным. Трудился в полную силу. Касалось ли это работы в Хмельёвке, где началась его деятельность в качестве тракториста, или в Верх-Каменке, куда молодые супруги приехали сразу после свадьбы, на лесозаготовительном участке Дымкуль, куда перебрались в надежде улучшить материальное положение семьи,

или в посёлке Новый Тап, куда переехали в 1966 году.

Алексей Кузьмич прошёл трудовой путь от моториста до старшего механика. Отучился сначала на курсах в Красноярске, в Восточно-Сибирском институте повышения квалификации руководящих инженерно-технических работников, затем – в Тюменском лесотехническом техникуме. К учёбе относился всегда серьёзно, о чём свидетельствует ровный ряд пятёрок в выдаваемых свидетельствах об окончании учебных курсов.

О производственных успехах красноречивее слов говорят записи о награждениях и поощрениях в трудовой книжке. Награждался знаком «Отличник социалистического соревнования лесной промышленности СССР», неоднократно премировался за перевыполнение плана, высокие показатели в работе, за рациональное предложение. Всего сделано более десяти записей.

Последняя запись в трудовой книжке датирована 1974 годом: «Исключён из списочного личного состава в виду смерти». Алексей Кузьмич ушёл из жизни, не доработав до пенсии шесть лет. Свою трагическую роль в этом сыграли ранения, которые стали предпосылками для прогрессирующей болезни.

– Папа старался не подавать вида, когда застрявший в лёгком осколке напоминал о себе. Мы понимали, что порой боль, которую он испытывал, невыносима. Сколько надо было иметь терпения, чтобы её перевозмогать! – при воспоминании об этом у собеседницы дрогнул голос.

Беседу с хозяйкой, а сама думаю о том, насколько важна наша встреча. И не только для родных Алексея Кузьмича, но и для жителей Юргинского района в целом, ведь именно из таких биографий складывается история. Прав Роберт Рождественский, написавший в своей поэме «Реквием»: это надо не мёртвым, это надо живым.

О. КОНОВАЛОВА

Фото из семейного альбома Н.А. Шилохвостовой

«Кумушки» – цветоводы и танцоры

Ещё несколько дней назад фойе Новотаповского Дома культуры представляло собой цветник. Яркий, ароматный. Здесь располагались самые любимые в таповских садах цветы – георгины, астры, гладиолусы. Выставка действовала не одну неделю. И всё это время садовые растения были одной роскошной, благоуханной семьёй. Они переплетались листьями, касались друг друга цветами.

Вальс цветов

Выставка была организована работниками культуры в рамках месячника, посвящённого Международному дню пожилых людей, поэтому авторами цветочных композиций стали представители старшего поколения. Гармонично смотрелись гладиолусы в сочетании с астрами в композиции Анны Митрофановны Нохриной «Веселушки». Валентина Александровна Пор-

шевичева представила «Георгиновый рай», Валентина Романовна Калинина – букет из астр «Как молоды мы были». Оценили зрители «Дружную семейку» Елизаветы Николаевны Носовой и «Цветочную раду» Валентины Михайловны Кривощёковой. Вера Ивановна Южакова собрала вместе жёлтые георгины, которые напомнили ей солнечный блик, в результате родилась композиция с аналогичным названием. «Пусть всегда будет солнце» – строчка известной песни стала названием для декоративного подсолнуха, который Людмила Ивановна Визорова представила на выставке. У Клавдии Петровны Чучаловой в букете «Цветики степные» преобладали изящные колокольчики.

– Но не только любовь к цветоводству связывает нас, – говорит художественный руководитель СДК Людмила Ивановна Визорова, которую мы застали на рабочем месте вместе с Верой Ивановной Южаковой – постоянной участницей художественной самодеятельности. – Многие из

тех, кто откликнулся на наше предложение принять участие в цветочной выставке, посещают клуб по интересам «Кумушки». Членами клуба являются также Валентина Ивановна Ермолаева, Валентина Петровна Костина, Алла Станиславовна Леонова, Наталья Леонидовна Бурко, Валентина Петровна Фоминова, Надежда Алексеевна Шилохвостова.

– Собираемся регулярно в Доме культуры, чтобы пообщаться за вязанием, попеть, потанцевать, – дополняет Вера Ивановна. – В январе этого года решили на собственном примере узнать, насколько зарядка полезна для человеческого организма. Ежедневно собираемся здесь и выполняем несложные физические упражнения.

«Кумушки» рады всем, кто приходит к ним. После первых же гимнастических занятий число посетителей клуба возросло. Так, к ним присоединились Елена Иосифовна Добрынина и Антонина Николаевна Белозёрова.

Бодрость духа, грация и пластика...

Во время разговора в кабинет зашла Валентина Александровна Поршевичева. Это она предложила своим подругам по клубу заняться зарядкой.

– Мы здесь все за здоровый образ жизни, – несмотря на улыбку, Валентина Александровна вполне серьёзно ответила на мой вопрос: что даёт зарядка? – Выполняя несложные физические упражнения, повышаем свой иммунитет. Переступаем порог Дома культуры в надежде получить положительные эмоции. Зарядка – это позитивное, избавляемся от плохого настроения, а значит, и от болячек. Всё очень просто. С начала наших занятий гимнастикой никто из нас не ходил в аптеку за лекарствами. Я как работник с 25-летним медицинским стажем, разработала цикл упражнений, рассчитанных на систематические занятия.

Валентина Александровна

продумала оздоровительную программу детально, вплоть до того, что после гимнастических упражнений женщины собираются за столом за чашкой кипячёной воды или чая – пополняют водный запас, восстанавливают дыхание и силы. В это время можно и повязать, и свежую прессу почитать, и телевизионную передачу обсудить.

Как-то, глядя на «гимнасток», заведующая Новотаповским СДК Ирина Анатольевна Рогинская спросила: «А не хотите номер художественной самодеятельности сделать?». Так женщины, которых объединила физическая культура, начали танцевать. Движения, повторяемые изо дня в день во время зарядки, подошли для хореографического номера. Когда впервые вышли со своим хороводом на сцену, зал долго аплодировал. Это был подарок «Кумушек» новотаповцам к Международному женскому дню. Воодушевлённые зрители-односельчанами, съездили с танцем в Агарак.

О. АЛЕКСАНДРОВА

Короткой строкой

На конкретных примерах

При администрации Юргинского муниципального района в течение четырёх последних лет действует совет по противодействию коррупции, в который входят представители власти, включая глав администраций сельских поселений, прокуратуры, органов внутренних дел.

В последнее время в практику заседаний совета вошло рассмотрение вопроса правоприменительной практики по результатам вступления в законную силу решений судов (Федеральный закон от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции"), когда начальник юридического отдела администрации района Татьяна Владимировна Тулупова знакомит со случаями выявления коррупции на примере других муниципалитетов.

О. АЛЕКСАНДРОВА

Посвящение в пешеходы

Совсем недавно первоклассники пришли в школу, теперь каждый день они совершают путь от дома до школы и обратно, являются самостоятельными пешеходами, которые обязаны знать правила дорожного движения. Во всех общеобразовательных учреждениях Юргинского района проходит праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы» с вручением именных свидетельств пешеходов и распространением наклеек в дневник для составления безопасного маршрута «дом – школа – дом».

Дорогие родители! Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к вам: позаботьтесь о безопасности своих детей! Ваша задача – вместе с ребёнком пройти путь от дома до школы, обращая внимание на дорожные знаки и разметку, вместе с ребёнком составить схему маршрута с детальным описанием особенностей каждого перехода через дорогу и мест, требующих повышенного внимания. В форме игры ребёнок лучше запомнит весь маршрут и правила безопасности. Могут быть полезными схемы других постоянных маршрутов вашей семьи. Необязательно этот маршрут должен быть самым коротким или самым быстрым, но обязательно он должен быть самым безопасным для ребёнка.

Н.ЖУЛЬДИКОВА, старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»

Подпишитесь на «Призыв»!

КУПЛЮ ТРАКТОР Т-25. Телефон: 8-952-347-83-18

ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
8-952-343-66-66

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Телефоны: 8-908-868-16-93,
8-982-902-26-39.
(10-2)

ОКНА



www.niceplast.ru

ООО ТД "Найспласт" принимает заявки на замеры пластиковых окон!

Выезд замерщика и мобильного менеджера бесплатно!

Оплата и расчет стоимости заказа после замера на дому.

При оформлении заказа окон под ключ - раздвижные пластиковые двери в подарок!

Контактный телефон: 8-961-209-19-65; 8-906-874-97-96.

*Акция до 31.10.13

ДУМА ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА IV СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

15 октября 2013г. с. Юргинское №55/4-13

О внесении изменений в Решение Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 27.12.2012г. №86/4-12

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Юргинского муниципального района, Положением «О порядке приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района», утвержденным решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 19.10.2011г. №44/4-11, Дума Юргинского муниципального района IV созыва от 27.12.2012г. №86/4-12, муниципальное имущество, согласно приложению.

1. Исключить из прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района на 2013 год, утвержденного решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 27.12.2012г. №86/4-12, муниципальное имущество, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Призыв» и на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на начальника отдела муниципального имущества и градостроительной политики администрации Юргинского муниципального района.

С.ЗАМЯТИН,
председатель Думы

Приложение к решению Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 15 октября 2013г. №55/4-13

Перечень имущества, исключаемого из Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района на 2013 год

№ п/п	Наименование имущества	Год выпуска
1.	Весовая, назначение: нежилое здание с навесом, расположенное по адресу: Тюменская обл., Юргинский район, с. Шипаково, ул. Ленина, д.80	1989
2.	Здание зерносклада, расположенного по адресу: Тюменская обл., Юргинский район, с. Шипаково, ул. Ленина, д.80, строение 2	1989
3.	Здание зерносклада, расположенного по адресу: Тюменская обл., Юргинский район, с. Шипаково, ул. Ленина, д.80, строение 3	1989
4.	Здание колбасного цеха, назначение: нежилое, расположенное по адресу: Тюменская обл., Юргинский район, с. Северо-Плетнёво, ул. Молодёжная, д.51,	1999
5.	Нежилое здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Чапаева, д.98	1982
6.	Нежилое здание котельной, расположенное по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Шипаково, ул. Ленина, д.22	1973
7.	Установка доильная УДИ-5	2009
8.	Установка доильная УДИ-5	2009

Реклама. Объявления.

Натяжные потолки. НЕДОРОГО. Звоните! Телефон: 8-932-480-02-80. (3-1)

Срочно продаются:
трёхкомнатная квартира, 58,2 кв.м.;
земельный участок 10 соток,
расположенный по адресу:
с. Юргинское, ул. Ленина, д.18.
Телефон: 8-919-948-08-68. (2-2)

В ТЦ «МАГНИТ» 2-Й ЭТАЖ.
павильон № 8 «АТЕЛЬЕ»
продажа мужских
пуховиков (из пуха).

3 НОЯБРЯ на центральной площади с. Юргинское состоится продажа казанских валенок-самокаток (г. Казань, Татарстан).
Телефон: 8-922-486-07-30.

ЗАКУПАЕМ
говядину, баранину.
Телефон: 8-904-462-90-72. (10-7)

КОМПАНИЯ «НОРД»
приглашает на работу
ПРОДАВЦА-КОНСУЛЬТАНТА.
Телефон: 8(34543)2-39-25,
с. Юргинское,
ул. Центральная, д. 59 А. (4-3)

Каждый четверг в здании ветаптеки будет продаваться косметика компании «ОРИФЛЕЙМ».

ТЕПЛИЦЫ от 7000 руб.,
МЕТ. ЕМКОСТИ от 4500 руб.,
УГОЛОК, ТРУБЫ и т.п.
Тел.: 8-952-688-19-97. (10-6)

СНИМЕМ БОЛЬШОЕ помещение под магазин от 100 кв.м. в центре. Телефон: 8-982-942-23-40.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16. (41-24)

Фото- и видеосъёмка
2-46-89,
2-39-00.

Поздравляем!
Дорогую, любимую дочку ЕЛЕНУ МЕЗЕНЦЕВУ с днём рождения!
Тебе уже 15 лет
– ты взрослая почти.
А впереди весь белый свет
и добрые пути.
Учись, расти, здоровой
будь, успехов достигай.
Друзей своих не позабудь,
родных не обижай!
Пусть улыбается
тебе счастливая звезда,
И будет всё в твоей судьбе
исполненным всегда!
Мама, папа

Продаётся:

МЯСО КОНИНА (молодая).
Телефоны: 2-39-82,
8-909-739-08-78.

Колотые ДРОВА.
Телефоны: 2-39-79, 2-34-87,
8-902-622-76-91,
8-904-887-59-51.

ПОРΟΣЯТА, породы ландрас, 1,5-месячные, 4-х месячные;
МЯСО СВИНИНА.
Телефон: 8-908-868-57-18.

ПОРΟΣЯТА.
Телефон: 8-904-888-44-83.

КОРОВА.
Телефон: 8-912-079-06-13. (2-2)

БЫЧОК.
Телефоны: 2-32-08,
8-950-499-72-70, (2-2)

КОРОВА, КОЗА.
Телефон: 8-912-396-08-42.

СРУБЫ: 6x7; 5x4.
Телефон: 8-919-953-60-13.

МЕБЕЛЬ.
Телефон: 8-950-486-96-60.

ТРАКТОР ЮМЗ-6А.
Телефон: 36-2-29.

ЛАДА-КАЛИНА, 2008 г.в.
в хорошем состоянии.
НЕДОРОГО.
Телефон: 8-919-936-90-02.

ВАЗ-21104, 2005 г.в.
Телефон: 8-932-474-34-05.

СНЕВРОЛИТ АВЕО, 2007 г.в.;
ШКАФ УГЛОВОЙ.
Телефон: 8-909-737-20-11. (2-2)

МОХ. Телефон: 8-908-872-33-36

ОТРУБИ, недорого.
Доставка бесплатно.
Телефон: 8-902-622-96-55. (5-4)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в Ялуторовской типографии. 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52. Печать офсетная. Тираж 2789. Заказ № 2171 Время подписания в печать по графику 28 октября 2013 года в 16-00. Подписано в печать по графику 28 октября 2013 года в 16-00.	Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45		
Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		6+